

## 澳洲東方文化學校舉辦親子童樂文化活動 家長孩童共度愉快時光

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-14

澳洲東方文化學校於4月14日舉辦了一場活動名為『親子童樂文化活動』，邀請學生與學生家長及老師們參與。這場活動旨在讓家長與孩子們一同參與各種有趣的遊戲和活動，加深親子之間的情感交流，同時也是學校第一學期結束後的一次歡樂聚會。活動當日，現場擺放了各種親子互動遊戲，包括彈珠台、陀螺、射飛靶、套圈圈及扯鈴等等，讓家長和孩子們一起嬉戲玩耍。無論是彈珠台上的精準彈射，還是陀螺的轉動技巧或是扯鈴的體驗都讓參與者們享受到了愉快的時光，大家互相競爭、也互相學習。

此外，活動現場還設置了烤肉區和紅豆餅製作區，讓大家一起動手烹飪美食。家長們和孩子們圍繞在燒烤爐旁，享受著烤肉的香氣，一邊品嚐美食，一邊聊著天，共同度過了愉快的時光。而在紅豆餅製作區，孩子和家長們則熱情洋溢地參與著，將麵糊放置在烤盤上、並抓準時間放置紅豆餡與做紅豆餅皮，家長和老師們開心展現著自己的廚藝才能。現場烤肉的香氣讓人垂涎、做出來的家鄉美味紅豆餅更是讓人懷念。

澳洲東方文化學校的校長簡明輝表示，這場「親子童樂文化活動」是學校為了拉近學校和家長間的關係、也促進家長和孩子之間的情感交流而舉辦的。他表示，通過這樣的活動，不僅可以讓家長更加了解孩子的興趣和需求，也能夠讓孩子感受到家長的關愛和支持，進而建立更加和睦和諧的家庭氛圍。整個活動中，家長們和孩子們的互動十分熱絡，場面溫馨感人。家長們紛紛表示，這樣的活動不僅讓他們有機會和孩子共度美好時光，也讓他們更加了解孩子的興趣和需求，對於家庭教育有著積極的促進作用。孩子們則充滿著活力和歡笑，享受著與家長共同參與的快樂時光。

這場「親子童樂」活動不僅豐富了社區中文化學校的文化生活，也促進了家長和學校的合作，為學生們營造了一個更加溫馨和諧的學習環境。澳洲東方文化學校將持續舉辦類似的親子活動，為學生和家庭帶來更多的歡樂和溫馨。同時，這樣的親子活動也為學校與社區之間搭建了一座溝通的橋樑，促進了學校與家庭、社會之間的良好合作關係。通過這樣的活動，學校不僅能夠更好地了解家長和學生的需求和期望，也能夠向社區展示學校的辦學理念和特色，擴大學校的社會影響力和知名度。總之，澳洲東方文化學校舉辦的「親子童樂」活動是一次富有意義和價值的活動，既拉近了家長與學校的關係，促進了親子間的情感交流，也豐富了學生的課餘生活，提高了學校的社會影響力和知名度。相信在學校和家庭的共同努力下，學生們將能夠茁壯成長，迎接更美好的未來。

2026/1/31 下午 07:37:27

## 澳洲東方文化學校舉辦親子童樂文化活動 家長孩童共度愉快時光

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-14



校長簡明輝和學生與家長一起製作紅豆餅

2026/1/31 下午 07:37:27

## 澳洲東方文化學校舉辦親子童樂文化活動 家長孩童共度愉快時光

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-14



學生和家長在絢麗的午後一起玩扯鈴

2026/1/31 下午 07:37:27

## 澳洲東方文化學校舉辦親子童樂文化活動 家長孩童共度愉快時光

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-14



來賓與家長學生們合影～



學生興奮的挑戰彈珠台